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Évaluation des Formations par les Étudiants

Année universitaire  2023-2024 

Effectif étudiants contactés : 14 370

Réponses 
complètes

Sans réponse

Réponses incomplètes

POURCENTAGE DE RÉPONDANTS
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46%

9%
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10 juillet au 25 octobre 2024



Pourcentages de Réponses par Composante
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Temps moyen pour la saisie et période de saisie
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❑ Temps moyen de saisie : 6 min 08
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Bilan Réponses Université : VOTRE FORMATION



Bilan Réponses Université : VOTRE FORMATION
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Avez-vous été bien accueilli à votre arrivée ?

Tout à fait d'accord D'accord

ACCUEIL



Bilan Réponses Université : Ressources, accompagnement



Accompagnement à la réussite
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niveau de satisfaction accompagnement à la réussite

tout à fait satisfait satisfait



Bilan Réponses Université : Satisfaction sur la pédagogie



Bilan Réponses Université : Information sur les possibilités de poursuite



Bilan Réponses Université : Sensibilisation au monde du travail et à la 

recherche



Monde du travail
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Avez vous été bien sensibilisé au monde du travail ?

Tout à fait d'accord D'accord



Bilan Réponses Université : Stage



Bilan Réponses Université : alternance



Bilan Réponses Université : Perfectionnement en langues



Mobilité internationale



Bilan Réponses Université : réunions de bilan de fonctionnement



Bilan Réponses Université : Aménagements handicap



Bilan Réponses Université : rythme progressif



Bilan Réponses Université : satisfaction




